

永康日报

2021年6月
辛丑年五月十二
星期一 今日8版
第9898期

21



章旭升率团赴四川平昌考察对接东西部协作工作时指出 倾力打造东西部协作升级版

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 6月17日至18日,市委书记章旭升率市党政代表团赴四川省巴中市平昌县考察学习,出席永康—平昌东西部协作工作党政联席会议,对接交流东西部协作有关工作。平昌县领导李余良、谢友先、何效德、吴智明、王家术、王良双、杨文彪和我市领导周启标、程学军、董国华参加相关活动。

根据上级统一安排部署,今年开始,永康和平昌成为新一轮东西部协作结对城市。在平昌期间,章旭升一行先后考察了青花椒交易中心、小角

楼白酒工业园、雅迪电动车四川生产基地、星光工业园、东城物流园等项目,实地了解平昌特色产业发展等有关情况。

联席会上,章旭升表示,平昌经济社会发展特别是脱贫攻坚取得的巨大成就令人振奋,平昌在城市建设与精细管理、发展全域旅游等方面的经验做法值得永康学习。在十四五开局、巩固拓展脱贫攻坚成果、浙江高质量发展建设共同富裕示范区的重要节点,永康与平昌成为结对关系,这是中央和省委、金华市委交给永康的一项光荣任务,是我们义不容辞的政治责任,也为两地加强交流、加深合作、加快发展提供了重大机遇。永康将坚决贯彻习近平总书记关于东西部协作和

落实中央和省委、金华市委部署要求,强化思想自觉、政治自觉、行动自觉,以平昌所需、永康所能为原则,用心用情用力助推平昌经济社会高质量发展。希望两地发挥各自优势,精诚合作、常来常往,在深化产业对接、加强人才交流、推动商贸往来、健全协作机制等方面精准发力、取得实效,在高质量完成各项任务的同时,推动两地交流合作向更广领域、更深层次、更高水平迈进,倾力打造东西部协作升级版,为全面续写新时代浙川一家亲的新篇章作出新的更大贡献。

平昌县委书记、县长李余良对永康市党政代表团的到来表示欢迎。他说,永康厚重的历史文化和巨大的发展成就,特别是敢为人先、奋发实干的精神让人敬佩,永康干部群众思想

解放程度之深、改革创新力度之大、勤勉工作作风之实尤其值得学习。近年来,平昌以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,有了永康的助力,平昌更有底气、更有信心实现追赶跨越发展。平昌将倍加珍惜这个发展机遇,主动作为,与永康深度合作,共同打造协作典范、传世精品。结合平昌实际和永康优势,希望双方健全完善协作机制,拓展合作广度深度,致力于产业合作,打造浙川产业示范园;致力于劳务合作,打造劳务输出升级版;致力于人才合作,打造人才交流新高地;致力于商贸合作,打造产业营销大通道,促进社会各界深入交流交往,实现两地携手共进、发展共赢。

会前,章旭升看望慰问了我市派驻平昌的挂职干部。



插秧

眼下正是水稻插秧的时候。6月18日,在西城街道郎下村,来自江西的稻农施师傅组织人员在承包田里插秧。据施师傅介绍,他在永种粮已有10多年,今年种植面积达到300多亩。融媒记者 杨成栋 摄



永康农商银行： 共建诚信体系维护金融安全

通讯员 应聪

本报讯 连日来,永康农商银行将打造诚信体系作为“我为群众办实事”和普惠金融扬党旗、党员温暖千万家活动的重要举措,全面强化内外联动,积极出台各项措施,鼓励诚信行为,营造人人讲信用的社会氛围。

在近日举行的信用记录关爱日

宣传活动中,永康农商银行通过设立咨询台、发放宣传折页、现场讲解等方式,向来往市民宣传信用体系建设、信用记录的形成和影响、信用报告的查询方式等。

永康农商银行还与有关部门联合推出了一款信贷产品——信义金速贷。凡是永康市范围内年满20周岁、具有完全民事行为能力的自然人且有500分(含)以上信义金,就能获

得20万元的贷款,信义金分值越高贷款额度越高、利率越低。截至目前,该行已向37718名守信者发放信义金速贷21.81亿元。

同时,永康农商银行借立信义弃陋习、扬正气专题教育整治活动的东风,积极联合相关部门严打逃废银行债务行为。截至目前,该行共收回表内不良贷款5166万元,表外已核销贷款8048万元。

工业之母 亟待多要素聚合求突破 我市模具行业强链发展的思考

经济新闻

3版

中国银行永康市支行
距第三届中国(永康)安全与应急产品博览会开幕
还有 5 天

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报广告中心
热线: 87138766 地址: 望春东路88号